

Mary's Meals je medzinárodné charitatívne hnutie bojujúce proti hladu zavádzaním školského stravovania tam, kde chudoba a hlad bránia deťom v prístupe k vzdelaniu.

„Chcel by som mať dostatok jedla a jedného dňa chodiť do školy.“

Tieto slová sú odpoveďou Edwarda z Malawi na otázku o čom v živote sníva a stali sa inšpiráciou škótskeho dobrodinca Magnusa MacFarlane-Barrow k založeniu Mary's Meals.

Našou víziou je, aby každé dieťa dostalo jedno jedlo denne v mieste svojho vzdelávania, a aby sa tí, ktorí majú viac, ako potrebujú, delili s tými, ktorým chýbajú aj tie najzákladnejšie veci. Zároveň tak umožníme ľuďom, aby ponúkli kúsok zo seba, svoje zručnosti, čas, peniaze, priazeň alebo modlitby.

Veľké množstvo malých skutkov lásky môže meniť svet

Vyberieme školu v oblasti, kde žijú deti v chudobe. Vo svete je až **71 miliónov detí**, ktoré hladujú, nechodia do školy a na svoje živobytie musia pracovať alebo žobrať.

Dodávame potraviny, potreby na varenie a organizujeme **dobrovoľníkov z miestnych komunít**. Pri príprave a podávaní jedla sa denne striedajú najmä rodičia detí.

Jedlo je pripravované prevažne z **lokálne vypestovaných potravín**, čím podporujeme miestnu ekonomiku.

ZAPOJTE SA

- ▶ Pridajte sa k nám ako dobrovoľník a staňte sa šíriteľom tejto myšlienky vo svojom okolí.
- ▶ Vytvorte si vlastnú zbierku pre Mary's Meals na našom webe.
- ▶ Zapojte sa ako firma, škola alebo komunita. Práve pre vás máme množstvo možností, ako môžete podporiť naše dielo.

PRISPEJTE

- ▶ Darujte nám vaše 2% z dane.
- ▶ Podporte deti jednorazovým, alebo pravidelným príspevkom. Zadať si trvalý príkaz na akúkoľvek sumu.

IBAN: SK24 8330 0000 0008 1560 1560



Mary's Meals Slovensko, o.z.
info@marysmeals.sk
+421 951 126 267
www.marysmeals.sk

Partneri

Katolícke noviny

Kontentino



IPS: DIGITAL zgruntu

mary's meals

Jednoduché riešenie pre hladujúci svet



JEDLO, KTORÉ MENÍ ŽIVOT

11 centov

cena zabezpečenia jedného jedla na deň

Jedlom v škole umožníme chudobným deťom získať vzdelanie.

www.marysmeals.sk

NASÝTENIE JEDNÉHO DIEŤA NA CELÝ ŠKOLSKÝ ROK STOJÍ LEN 22€.

Poskytujeme jedno hotové jedlo denne v mieste vzdelávania, aby sme chudobné deti dostali do škôl. Väčšinu našej práce vykonávajú dobrovoľníci. Vďaka ich obetavému zapojeniu a nákupu potravín prevažne z miestnych zdrojov sú náklady na jednu porciu len 11 centov.



MARY'S MEALS POSKYTUJE ŠKOLSKÉ JEDLÁ VIAC AKO 2,6 MILIÓM DETÍ NA CELOM SVETE - V AFRIKE, ÁZII, KARIBIKU A NA BLÍZKOM VÝCHODE.

Podávaním výživného školského jedla sa aj tie najchudobnejšie deti **dostanú do škôl**.

Počet zapísaných žiakov sa zvyšuje, zlepšuje sa ich dochádzka, deti sa lepšie sústredia, sú zdravšie, majú lepšie výsledky a tešia sa do školy.

Vzdelanie otvára deťom **cestu von z chudoby**. Majú nádej na lepšiu budúcnosť a prinášajú zmenu do svojich komunít.

ŠKOLA + JEDLO = NÁDEJ